



**MOST CHANGE HELPS**  
CAMBIAR ES CRECER

Guayaquil, julio 10 del 2020

Señores  
Socios de  
**MANAGEMENT COUCHING AND HUMANE MCHB S.A.**  
Ciudad.

De mis consideraciones:

Con el fin de dar cumplimiento al Reglamento de la Superintendencia de Compañías y en mi Calidad de Gerente General de la compañía **MANAGEMENT COUCHING AND HUMANE MCHB S.A.**, tengo el agrado de poner en conocimiento a los accionistas de la compañía, el presente informe relacionado con las actividades de la compañía durante el ejercicio económico que finalizo el 31 de diciembre del 2019.

Con relación a los aspectos legales, contables y financieros se está cumpliendo con la presentación de los estados financieros de la compañía para que se encuentren al día con toda la documentación ante la entidad reguladora.

En la parte financiera de la empresa el resultado del año 2019 fue un año de crecimiento importante en los ingresos y de mejoramiento en los resultados económicos.

## **RESULTADOS**

A continuación, se presentan las cifras más relevantes de los resultados del ejercicio y la situación financiera al 31 de diciembre del 2019

Cdla. Río Guayas Mz. A Solar 3 Teléfonos: 042444508 - 0978622221  
email: migunsa@mch.com.ec

<b>Rubros</b>	<b>2018</b>	<b>2019</b>
<b>Activo</b>		
Activo corriente	800.00	19,555.52
Activo no corriente		
<b>TOTAL ACTIVO</b>	<b>800.00</b>	<b>19,555.52</b>
<b>Pasivo</b>		
Pasivo corriente		15,312.59
Pasivo no corriente		
Patrimonio Neto	800.00	4,242.93

<b>Rubros</b>	<b>2018</b>	<b>2019</b>
Ingresos	0.00	42,619.28
Costos y gastos	0.00	39,176.37
<b>Utilidad (antes de impuestos y participación)</b>	<b>0.00</b>	<b>3,442.91</b>

## **ANALISIS DE LOS RESULTADOS**

### **Resultados financieros:**

De los Balances y el Estado de Pérdidas y Ganancias adjuntos se puede observar que la empresa incrementó sus ingresos en el 2019. La facturación de este año fue de \$42,619.28

Por otra parte, el crecimiento de los ingresos apuntaló la estructura de los estados financieros mejorando significativamente su posición patrimonial.

### **Cuentas del Balance:**

Con respecto al activo corriente, este se vió fortalecido por el incremento de operaciones de la empresa, generando un crecimiento sostenido en los activos de la empresa

Con respecto a los Pasivos también hay un crecimiento en el 2019.

En cuanto al impuesto a la renta del ejercicio creció como consecuencia de las utilidades y alcanzo el valor de \$ 860.73.

El patrimonio de la empresa como ya mencionamos anteriormente aumentó en el 2019 debido a las utilidades.

**Cuentas del Activo,** - Se analizarán las cuentas más representativas:

**Cuentas por Cobrar Clientes:**

El valor de Cuentas por Cobrar a Clientes, al cierre de este ejercicio fue de \$9,584.31

**Cuentas del Pasivo:**

**Obligaciones con Proveedores:**

Al 31 de diciembre del 2019 se provisiono el gasto por concepto de estructura, montaje y desmontaje de evento por un valor de \$15,300.00

**Índices Financieros:**

Los índices obtenidos para la empresa en el año 2019 son los siguientes:

- El nivel de liquidez fue de 1.28 por tanto se considera que no existen problemas de liquidez ya que el activo corriente en su mayor parte es totalmente líquido, pues se encuentra la mayor parte en las cuentas por cobrar y son de fácil recuperación.
- El nivel de endeudamiento sobre el activo total es de 3.61
- La rentabilidad de la empresa sobre el capital continúa siendo muy satisfactoria.

**Estado de Cambios en el Patrimonio**

Conforme se puede observar en el Estado de Cambios en el Patrimonio, el Patrimonio varió de US\$800.00 del período 2018 a \$ 4,242.93 del presente período.

**Estados de Flujos de Efectivo:**

Se anexa el Estado de Flujos de Efectivo para el año 2019.

**PERSPECTIVAS PARA EL 2020**

Según información del Banco Central del Ecuador, el PIB en el 2019 creció en el 1,4% no obstante ello, con lo ocurrido durante el primer trimestre del 2020 y que tiene afectación durante el segundo y tercer trimestre crecerá en apenas el 0,69% con una muy alta probabilidad de generar un decrecimiento en la economía del país, lo que torna en una contracción de la economía, por supuesto afectando las operaciones de MANAGEMENTE COUCHING and HUMANE S.A. de manera, que es imperativo re enfocar los negocios, tanto de consultoría como de capacitación durante este 2020.

La compañía es vulnerable a la situación económica que vive el país y a las condiciones en que se desempeña el sector de la construcción. El presente año será nuevamente un año de retos en un periodo de inestabilidad económica, debemos buscar oportunidades con nuevos clientes y fortalecer nuestras relaciones con nuestros clientes habituales.

## **DESTINO DE LAS UTILIDADES**

Los accionistas, de conformidad con las cifras presentadas, resolvieron capitalizar los dividendos, a fin de apuntalar el patrimonio de la empresa. De acuerdo con la ley se procederá a crear una partida contable de Reserva Facultativa.

Para concluir, señores accionistas los estados financieros de la empresa se encuentran a plena disposición y aprovechamos la oportunidad para expresarles nuestro agradecimiento por la confianza y apoyo depositados durante el ejercicio económico 2019, lo cual no hace sino comprometernos de mayor manera en conseguir los objetivos de crecimiento sostenible para el 2021 y los siguientes años venideros.

Atentamente,

**MANAGEMENT COUCHING AND HUMANE MCHB S.A.**

NATALIE CRISTINA FUENTES HIDALGO  
GERENTE GENERAL